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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ψήφισµα του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το Σύλλογο 

Γονέων µε τρία παιδιά Φθιώτιδας 

 

Στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας, που έγινε στη 

Λαµία τη ∆ευτέρα 26 Νοεµβρίου, το Σώµα αποφάσισε τη στήριξη του Συλλόγου 

Γονέων µε τρία παιδιά Φθιώτιδας, σύµφωνα µε ψήφισµα που περιλαµβάνει τα εξής : 

 

«Οι τρίτεκνοι Φθιώτιδας διαµαρτύρονται, αντιστέκονται και καταγγέλλουν τα 

αντικοινωνικά και αντισυνταγµατικά µέτρα των τελευταίων τριών ετών, που δείχνουν 

ένα πρόσωπο απαξίωσης της ελληνικής οικογένειας. Μέτρα περικοπής και 

στρογγυλοποίησης των πολυτεκνικών επιδοµάτων, µείωση του αφορολόγητου που 

συνιστά από µόνο του κατάφωρη και επώδυνη φορολογική επιβάρυνση για τις 

τρίτεκνες οικογένειες, κατάργηση φοροαπαλλαγών και σταδιακή αποµάκρυνση από 

κάποιες ευεργετικές διατάξεις του Ν. 3454.2006. 

 

Ας καταλάβουν επιτέλους οι ιθύνοντες και κυβερνώντες ότι το µέγιστο εθνικό 

πρόβληµα που έχει και θα έχει – αν συνεχιστεί αυτή η αδιαφορία – τροµακτικές 

συνέπειες για την Ελλάδα είναι το δηµογραφικό. 

∆εν είναι δυνατόν να πληρώσει για ακόµα µια φορά η ήδη κακοπαθηµένη πολυµελής 

οικογένεια τις αδυναµίες ή το φόβο των κυβερνήσεων να πατάξουν τη φοροδιαφυγή. 

Σε µια εποχή που η χώρα χάνεται και η κοινωνία βουλιάζει, ας σταµατήσουν οι 

εκάστοτε κυβερνήσεις να σκέφτονται το πολιτικό κόστος και ας αποτανθούν σε 

όσους αποδεδειγµένα λειτουργούν στο παρασκήνιο της οικονοµίας. Ας σταµατήσουν 



να διυλίζουν των κώνωπα και να καταπίνουν την κάµηλο, µειώνοντας ή 

περικόπτοντας κοινωνικά επιδόµατα. Αυτό είναι απαράδεκτο, αντικοινωνικό, 

αντισυνταγµατικό και αντεθνικό. 

 

Καλούµε έστω και την ύστατη στιγµή, όλους τους βουλευτές, να συνειδητοποιήσουν 

τη βαρβαρότητα των µέτρων εναντίον των τρίτεκνων και των πολύτεκνων 

οικογενειών και τις συνέπειες που θα έχει η απόφασή τους. Τους καλούµε εδώ και 

τώρα να αντισταθούν σθεναρά, ως Έλληνες και να µην ψηφίσουν τα οριζόντια αυτά 

µέτρα που θα σβήσουν από το χάρτη την οικογένεια και θα οδηγήσουν τη χώρα 

µεσοπρόθεσµα σε πλήρη κατάρρευση. 

 

Εµείς δηλώνουµε ότι θα συνεχίσουµε απτόητοι τη µάχη που έχουµε αναλάβει µε όσες 

δυνάµεις κοινωνικής παρέµβασης και πίεσης διαθέτουµε, µε υπευθυνότητα, αίσθηµα 

ευθύνης και χρέους απέναντι στις τρίτεκνες οικογένειες που εκπροσωπούµε, 

προσπαθώντας διαρκώς να συµβάλλουµε µε κάθε θεµιτό µέσο και µε τις δυνάµεις 

που διαθέτουµε στην καλύτέρευση των συνθηκών διαβίωσής τους, αναλαµβάνοντας 

δραστικές πρωτοβουλίες και σε συνεργασία µε όλους τους φορείς» 
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